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lg(x—2)
1. Hynem ¢yHkunn y = o1 SIBIISIETCSI YUCIIO:
Y—

2. Jlan xy6 ABCDAB{CD;. 3anummure Bce MpsiMbIe, cofiepKaniye pebpa Kyba, KOTOpsIe CKpenuBaroTcs ¢ mpsamoit DC.
3. Pemmre nepasenctso [g(x— 1) < 2.
4. Pemmre ypasuenne f'(x) = f(x), rre f(x) = x* +x.

5. B onHOli cucTeMe KOODIMHAT cXeMmaTuuecku u3obpasute rpaduxu Qynkumit f(x) = sinx, g(x) =2sinx ma orpeske

[—m; 7).

6. Bce GokoBrle rpanu TpeyronbHoi npusmel ABCA;B;C; — kBaapartsl. Pacctosnue ot cepenunsl pebpa BC 10 BepIIMHEL A
paBHO 7. HaiinuTe CTOpOHY OCHOBAaHUS IPU3MBI.

7. Pemmre ypasuenne (sin 150°)!°€0s (2 +55-6) _ 4y,

57525 =5
8. Pewnrte cucTeMy ypaBHEHHN 2 ’
y—x=-2

9. Haiizure aberuccnl Touek nepecedenus rpaduxos Gpynkumii y = v 1 +4cos2xu y = v/ 1 —4cosx.

10. B xoHyc BnucaHa npsiMasi ECTUYTOIbHAs IPU3Ma TaK, YTO HUXKHEE €€ OCHOBAHUE JIEKUT HAa OCHOBAHHM KOHYCA, a BEpILH-
HBl BEpPXHEr0 OCHOBAaHMS JIe)KaT Ha OOKOBOM MOBEPXHOCTH KoHyca. Bce peOpa mpusmsbl paBHbI. Haliqure OTHOLIEHHE MONHBIX MO-
BEPXHOCTEH KOHyCa U IPU3MBI, €CJIM 0CEBOE CEYEHHE KOHYCa SBJIAETCS IPAaBUILHBIM TPEYTOIEHUKOM.






